
 

 
 

Referat af ekstraordinært studienævnsmøde – 03/2020 
Torsdag den 28. maj 2020 kl. 13.00 – 13.45 
Zoom 
 

VIP (stemmeberettiget) AAU RUC AU CBS Til stede Afbud 
Lone Dirckinck-Holmfeld (LDH) – forkvinde X    X  
Birgitte Holm-Sørensen (BHS) X     X 
Christian Dalsgaard   X  X  
Janni Nielsen    X  X 
Lars Birch Andreassen (LBA) X    X  
Mette Wichmand (MW)  X   X  
Studerende (stemmeberettiget)       
Casper Aagaard Nielsen - næstformand     X  
Christian Hatting Voss     X  
Mette Laursen      X 
Nethe Louise Fals      X 
Pernille Rosenkvist 

 
    X 

Thomas Seiger Behrens      X 
TAP (observatører)       
Bjarke Madsbøll (BM) – studienævnssekretær X    X  
Karin Jensen (KJ) X    X  
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1  Godkendelse af dagsorden 
v/ alle 
 

   X 

 Ad 1 
Dagsorden godkendes uden anmærkninger. 

 

    

2  Eksamensafvikling for masterprojekter – foråret 2020 
v/ alle 
 
Som udgangspunkt afholdes mastereksamen som fysisk eksamen på AAU-CPH. Censor har mulighed for 
at deltage online. Studerende har mulighed for at meddele studiesekretær, at de ønsker at deltage i prøven 
digitalt fremfor fysisk. Vi skal herunder også tage stilling til, hvis en gruppe har delte ønsker på fysisk og 
online, og hvis eksaminator tilhører en udsat gruppe.  
 
Bilag 1: Oplæg vedrørende fysisk afvikling af eksaminer og reception 
 

Bilag 1_Oplæg 
vedrørende fysisk afvi     

 
 

X   X 

 Ad 2 
Vedr. hybrideksaminer (med flere onlinedeltagere) kan der udfordringer. 
Nævnet beslutter derfor, at ved gruppeeksaminer enten hvor alle medlemmer er digitalt, eller alle 

    

 



 

 
 

gruppemedlemmer deltager fysisk. 
 
Som udgangspunkt skal eksaminator deltage fysisk – men kan naturligvis fravælge, såfremt der 
foreligger en legitim begrundelse. 
Dette skal studerende selvfølgelig kunne reagere på efterfølgende ift., om de ønsker at deltage fysisk, 
 

3  Eksamensafvikling for 1. årsprojekter – foråret 2020 
v/ Lone Dirckinck-Holmfeld 
 
SN skal tage stilling til, om vi også ønsker 1. årsprojekter afvikles som fysiske eksaminer. Censor har 
mulighed for at deltage online. Studerende har mulighed for at meddele studiesekretær, at de ønsker at 
deltage i prøven digitalt fremfor fysisk. Vi skal herunder også tage stilling til, hvis en gruppe har delte 
ønsker på fysisk og online. Dertil kommer, at campus adm. skal skønne, at det er sundhedsfagligt 
forsvarligt. 
 
Bilag 1: Oplæg vedrørende fysisk afvikling af eksaminer og reception 
 

X   X 

 Ad 3 
Nævnet beslutter sig for forslag 1 (jf. bilag 1) – dvs. der gives samme mulighed som for masterprojekter 
om enten at have fysisk eller digital eksamen. 
 

    

4  Fastsættelse af frist for, hvornår de studerende senest skal meddele studiesekretæren, at 
de ønsker at deltage i prøven digitalt fremfor fysisk. 
v/ Lone Dirckinck-Holmfeld 
 
Forslag er 3. juni 
 
Bilag 1: Oplæg vedrørende fysisk afvikling af eksaminer og reception 
 

X    

 Ad 4 
Nævnet stemmer enstemmigt for 3. juni 
 

    

5  Reception og festligholdelse 
v/ Lone Dirckinck-Holmfeld 
 
Vi må forberede os på, at denne ikke kan foregå på campus og i hvert fald har pårørende ikke mulighed 
for at deltage. En mulighed vil være at mødes på en cafe/restaurant kl. 17:00 i København. 
 
Bilag 1: Oplæg vedrørende fysisk afvikling af eksaminer og reception 
 

X   X 

 Ad 5 
Nævnet drøfter de forskellige muligheder for afvikling af reception – fysisk, digital, hybrid osv. – ud fra 
hvordan vores eksamensdage normalt afvikles. 
 
Det nævnes desuden, at det er vigtigt at pointere over for de studerende, at de ikke kan opholde sig på 
universitetet hverken før eller efter eksamen (inden for en retfærdig tidsramme). 
 
Nævnet er enige om, at man forsøger at lave en fysisk reception, der også kan have en online 
opkobling (om muligt). 
Da der stadig er restriktioner på deltagere, er nævnet enige om, at man prioriterer 
masterprojektstuderende, og at man derfor kun inviterer disse. 
 

    

6  Eventuelt 
v/ alle 
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